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Matiere : Maths
Classe :S1G

Fiche supplémentaire

Exercice 1 :

Lier en justifiant, chaque énoncé dans la colonne (A) a I'énoncé correct dans la colonne (B),
ou l'unité de longueur est le centimeétre:

Colonne (A) Colonne (B)
1) iTl=4 [vl=3 Iv+7vI=5 a) gee;zrc;r:;;adrirflgpeenf:;ection, le méme sens et
D =6 17— Ti=d2 Y Seieninedry i
3) Iall=4, |[VII=3 I+ V=7 c) U et Vsontdeux vecteurs orthogonaux
4) |7 =5, V=2 |lu+7V] =10 d) U et Vsont deux vecteurs opposés
5 |7 =3 |IVI=3 [[la+V]=0 e) L’énoncé est FAUX
6) [ull=4 |IV]=3 v+ V]=1 f) U et Vsontdeux vecteurs égaux
Exercice 2 :

On donne trois points distincts A, B et C, et un vecteur u” défini par:
U =—MA+ 6MB— Sm, ou M est un point quelconque du plan.

1) Montrer que U est indépendant de M.
2) Si W = 0, montrer que les points A, B et C sont alignés.

Exercice 3 :

On donne trois points A, B et C. .y
Dans chacun des cas suivants, écrire ABe

n fonction du vecteur AC:

—— — g 4 22— i —
2) AC = 2BC. 4) AB +2AC = BC. 6) ZAB — BC = 6AC



Exercice 4 :

La figure ci-dessous montre un hexagone régulier ABCDEF de centre O, et de cdté 2 cm.

1) Indiquer, en justifiant, les vrais et les faux énoncés:

a.
b. FE et DA ont le méme sens.
c. [[aB]| = [[BC[| = [[oB].
d. EO +AB = EC.
e. CD—CO = AO.
. |[ED+ EF | = EO.
g [[AB+ BC|| = [[AB|| + [|BC|
h. CO + DO = CD.
2) Copier et compléter:
a. BC+AB = ; e. OB+F.. =0C;
b. |[0E +ED||=-+cm;| £ OA—"0C ==;
c. FA+FE=0..; g. OB—"." =0C;
d. A0 +0C = ...D; h. Ilm+ﬁ|=0;
3) Reproduire la figure, puis placer les points suivants:

a.
b.
c.
d.
e.

AB et CO ont la méme direction.

G tel queﬁf = CO.
H tel quem = —DE.

ltelqueﬁ= AB+ AO.
jtelqueﬁ+ ED= 0.

Ktelqueﬁ+ﬁ= 0.

— —

4) Copier et compléter I'énoncé: « CK+ OK = 7'y,

A B
F - C
o)
E D
i [[FE|| = [0
j. |[CB+ DA = cm;
k. [|DC + DE || ... |[DOC|| + ||DE):
l. ||FE+ BC || ... ||FE|| + [IBC]|



Exercice 5 :

Partie (A)
Résoudre chacune des équations suivantes:
o 0 -2 N e L
1) Y1-5x= —4. 2) (x-3) =42 3) () x 7=
Partie (B)
y . 24n 4 250
On donne 'expression E = T

1) Simplifier E, et écrire sa réponse sous forme d'une puissance de 2.
2) Montrer que VE = 2(®~05),

; b > _ 1
3) Résoudre I'équation E = Ty
Partie (C)

Soient x et y deux nombres réels strictement positifs, ol: x8 = 4 et x7

i
) y
Si x = ay, évaluer a.
Partie (D)
. V21t 221 x Y125
On donne un rectangle ABCD, ou: AB = 5 et AD = T T e

Montrer par calcul, que ABCD est un carré.

= 16.



